
Jegyzőkönyv 
 

A Szenior Bizottság 2025. június 26-án tartotta meg soron következő ülését.  
 
Helyszín: Ajka, Nagy László Műv. ház 
Jelen voltak:  
Döry Jenő a Szenior Bizottság (a továbbiakban SZB) vezetője, 
Horváth Júlia a SZB tagja, 
Czingler Sándor a SZB tagja, 
Vrona Mihail a SZB tagja. 
 
 
A napirendi pontok a következők voltak: 
 
1) Az idei év februárban Prágában megrendezett Szenior VB magyar 
eredményei, értékelésük. 
 
Az idei VB-n minden korábbinál erősebb mezőny gyűlt össze. Négy kontinensről 
összesen 54 csapat ült asztalokhoz úgy az 50+, mint a 65+ korcsoportban. A 
verseny népszerűségét bizonyítja, hogy az ismert európai csapatokon kívül jöttek 
sakkozók Kazahsztánból, Brazíliából, Izraelből és Kínából is egy női csapat. 
 
A 65+ mezőnyben olyan nevek vettek részt, mint Nunn, Juszupov, Knaak, Flear, míg 
az 50+ csoportban Adams,Ehlvest, Hjartarsson és mások. 
Csapataink nagyjából a papírformának megfelelően szerepeltek.  
 
A 65+ csoportban együttesünk a 11-14, ezen belül a 13. helyen végzett. 
Az 50+ csapatunk a 4-10., ezen belül a 8. helyezett lett. Őket az utolsó fordulóban 
elszenvedett vereség fosztotta meg a magasabb helyezéstől. 
Az 50+ csapatunknál még nagy lehetőségek vannak. Pl. ha sikerülne megnyerni a 
részvételre Horváth Csaba és Horváth József nagymestereket. 
 
A szenior Bizottság tagjai felvetették, illetve javasolják, hogy a Magyar 
Sakkszövetség is pályázza meg a Szenior Vb vagy EB megrendezésének jogát.  
Érdemes lenne egy előzetes költségvetési tervet készíteni. Feltehetőleg sportbelileg 
hasznos, pénzügyileg pedig nyereséges volna a rendezvény. 
 
 
2) A Szenior EB, Swidnica (Lengyelország) 2025. április 4-14. 
 
Az EB-n a korábbi évekhez képest kevés csapat vett részt. 50+ nyolc csapat, 65+ 
kilenc csapat. Ez feltehetően összefüggésben van a VB magas részvételi arányával. 
Sok ország lehetett úgy, mint mi is, vagy a VB-n, vagy az EB indultak. 
Mindkét korcsoportot az angolok nyerték, ők a legerősebb  csapataikkal vettek részt 
a versenyeken. 
Most sajnálhatjuk, hogy nem itt indultunk,a papírforma szerint egy-egy ezüst érmet 
nyerhettek volna csapataink. 
 
 
 



3) Szenior különdíj az Ajkán megrendezendő Országos Rapid Bajnokságon 
 
A tavalyi évben Seres Béla volt a legjobb szenior. A versenykiírás nem tartalmazott 
kitételt, mely szerint külön díjat kap a legjobb 60 éven felüli versenyző. Kérésére 
beszéltünk a verseny főszervezőjével Csaba Árpáddal, hogy az idei évben a 
kiírásban már szerepeljen ilyen különdíj. Erre ígéretet is kaptunk. 
 
4) Szenior sakk oldal létrehozása a Sakkszövetség honlapján. 
 
Korábban is kezdeményeztük már egy külön oldal létrehozását a Szövetség 
honlapján. Egy ilyen oldal létrehozása és működtetése transzparensebbé tenné a 
Szenior Bizottság működését, ami rendkívül fontosnak tartunk. 
Korábban azt az ígéretet kaptuk a Szövetség vezetésétől, hogy amint a pénzügyi 
lehetőségek engedik, a fejlesztés meg fog valósulni. 
Ismételten kérjük az informatikai fejlesztés megvalósítását. 
 
5) Gratuláltunk Czingler Sándornak a Barcza életmű díj kitüntetéséhez. 
 
Sándor bátyánk sok évtizedes szervezői, versenybírói tevékenységével igazán 
rászolgált erre az elismerésre. Büszkék vagyunk rá, hogy, mint bizottságunk tagja  
kiérdemelte ezt a kitüntetést. Kívánunk neki még sok-sok éves eredményes munkát 
a sakkozás szervezése területén. 
 
6) Horváth Júlia javaslatai a Sakkszövetség elnöksége felé a 
csapatbajnokságon részt vevő külföldiek számának, jogcímeinek 
csökkentéséről. 
 
A Szenior Bizottság tárgyalta Horváth Júlia felvetéseit, javaslatait a 
csapatbajnokságban különbözó címeken lehetséges külföldi és vendég játékosok 
számának  csökkentésére.  
Bizottságunk a javaslatok irányával, céljaival egyetértett. Ugyanakkor tárgyalások 
szükségesek még a konkrét megvalósíthatóság érdekében az Elnökség 
jóváhagyásához. 
 
6) Egyebek. 
 
A Szenior Bizottság következő ülését augusztusban tervezzük Lakitelken a „Sakkozó 
magyarok” verseny idején. A konkrét időpontot még Seres Lacival egyeztetjük és 
természetesen mindenkinek küldök meghívót. 
 
Budapest, 2025. július 2. 
 
Döry Jenő 
a Szenior Bizottság vezetője 
 

 


